

城事·经济

本地大樱桃今年减产没减收

目前在售的多为东北大樱桃,许多当地种植户打算去东北"取经"

本报7月5日讯(记者 姜

这几天在市场上,有市 民发现,大樱桃已经很难再买 到了,市面上只有车站附近还 有零星的大樱桃可以买。

7月5日上午,记者来到芝 罘区黄务街道办事处官庄的 樱桃种植户李显竹家中,李显 竹对记者说,自己家的樱桃基 本上在6月25日就卖光了。在与

他同村的樱桃种植户孙显良 那里,记者也得知,凉地大樱 桃基本上在7月之前就退出本 地市场了。今年的大樱桃下市 早,主要是因为6月中旬那场 大雨导致樱桃出现裂果,果农 为了减少损失,提前将剩余樱 桃摘下来导致的。李显竹告诉 记者,去年自己家的樱桃收获 了6000斤左右,今年只收获了

3000多斤,但是收入却一点都 没减少。去年大樱桃大量收获 时,一斤的价格在6元左右,而 今年下市前还保持在13元一 斤。这样算算,虽然减产,但因 为价格高,今年的收入比去年 还增加了几万块钱

5日,记者电话联系了张 格庄马蹄夼村的大樱桃种植 户靳世行老先生。靳世行告

诉记者,他那里的大樱桃今 年也减产严重,一些种植户 的凉地樱桃由于受冰雹和大 雨影响,减产较大。但今年价 格不错,也不愁卖,以往都是 出去联系客户,今年只需要 呆在家中,就有人上门收购。 今年大棚樱桃的价格稳定在 50元钱一斤,凉地樱桃保持 在15元左右一斤,基本上供

不应求。减产,没有导致种植 户减收。

对于市面上的零星大樱 桃,拥有20多年大樱桃培育 经验的种植户栾书仁告诉记 者,目前市面在售的基本是 从东北来的,因为东北地区 热得晚,许多樱桃成熟也晚, 所以等到烟台本地大樱桃下 市以后,东北大樱桃才姗姗

来迟。虽然接过了接力棒,但 口感和营养价值应该比本地 樱桃差很多。

栾书仁还告诉记者,本 地樱桃下市后,种植户基本 上就没什么事情可做了,预 计今年会有许多本地樱桃种 植户要到东北地区学习东北 大樱桃的种植管理经验,尽 量更新品种。



查扣黑心棉

3日,根据市民举报,烟台开 发区工商部门在一黑心棉加工窝 点查扣黑心棉被100件,黑色再生 棉絮100余件、回收的旧棉被一 宗,查封弹花机、缝纫机等加工机 械5台。经查, 生产者为南方人, 黑 心棉成品大部分销往附近建筑工 地、小旅店、农村等区域。 通讯 员 张恩杰 刘海波 摄

景逸SUV城市任务挑战赛烟台站7月22日开赛

本报7月5日讯(通讯员 刘晓芹) 记者从烟台 万达景逸4S店获悉,"越边 界,享生活"景逸SUV城市 任务挑战赛烟台站,将于7 月22日在黄务大集试驾场



地举办。本次挑战赛设立 麋鹿试验、蛇形绕桩、舒适 性体验等7大严苛测试,景 逸SUV的高通过性、高安 全性、高舒适性、低噪音、 低油耗、低成本六优势将 获得充分验证。

如今,娱乐休闲业已 较为发达,市内的休闲场 所不少,网络娱乐业的成 长,更让不少工薪族选择 常年"宅"在家中度过节假 日。随着城市污染和生活 压力的加剧,久居城市的 人如果长期不亲近自然, 容易引发亚健康的心理状 态。意识到这些问题的繁 华都市中的人们,也开始 青睐郊游这类清新的娱乐 形式。作为郊游最佳载体 的SUV,也成为城市人的 选车新热点。但在景逸 SUV之前,还未曾有可同 时满足市内代步和市外休 闲双重功能的经济型 SUV, 景逸SUV的推出开

创了SUV的新用法。

据介绍,景逸SUV定 位为加大号"城市代步 SUV",是国内首款价位亲 民、油耗经济性高,适用于 城市"首购族"的SUV车 型,它向城市经济性代步 车消费者们率先发出"越 边界,享生活"的激情邀 约。了解更多景逸SUV的 不凡魅力,尽在7月22日黄 务大集试驾场地!活动当 日到场均有礼!

国内高端MPV新王者艾力绅 7月15日举行上市发布会

本报7月5日讯(通讯员 孙延谱 见习记者 宿珊珊)

记者从烟台东风本田超越 店了解到,东风Honda旗下首 款高端MPV---ELYSION艾 力绅将于7月15日举行上市发 布会。这是国内第二款30万元 左右的国产高端MPV,可以说 是国产车型市场中第一款真 正意义上的多功能高端MPV

据了解,6月7日东风Honda 艾力绅已正式亮相并公布产 品参数配置和售价,全系标配 2.4L i-VTEC发动机,售价28.38 -31.98万元。此后媒体的广泛试 驾,则进一步揭开了艾力绅强 大的产品实力。凭借低调华贵 的内外饰,宽敞的车内空间,车 内三排皆尊贵舒活的乘坐环 境,多功能变化组合的乘载空 间,轿车化底盘提供的同级出 众的操控以及省油的表现,艾 力绅已经树立了国产高端 MPV全新的超高标准。艾力绅

内外饰皆豪华,低调华贵的设 计在国产MPV市场优势明显, 能够为车内三排乘客都提供 宽敞舒适环境的国产高端 MPV,独艾力绅一家。空间多 变的人性化细节、轿车化底盘 以及低油耗表现,使得艾力绅 成为出行度假最佳高端MPV

。据工信部数据显示,试驾的 艾力绅2.4L车型百公里综合油 耗仅为9.4升,与同排量的轿车 大体持平。艾力绅将成为另一 个市场中的CR-V,开创并引领 全能MPV市场的发展。

多功能纯正的高端MPV 车型——艾力绅的到来,满足 了人们对MPV的全面需求,无 疑会激发人们的购买热情,并 重新审视MPV宜家宜商、宜驾 宜乘的实用性和多功能性。在 多能型乘用车市场已经有了 成功先例的情况下,东风 Honda再一次贴合天时、地利、 人和推出高端MPV艾力绅,有 理由也有实力创造新的奇迹。

HONDA The Power of Dreams

宽享全座舱 Stylish MPV

YSION 艾力细



东风本田烟台超越汽车特约销售服务店

地址: 烟台开发区衡山路F-2小区电话: 0535-6958555 6958200











